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Informace k čipovému systému BELLhop k vyzvednutí dítěte ze školní družiny  

 

Vážení rodiče, zákonní zástupci, 

od školního roku 2026/2027 bude naše školní družina využívat pro vyzvedávání dětí ze školní družiny 

čipový systém BELLhop, který zajistí bezpečnější a kontrolovanější vyzvedávání dětí. Právě ochrana 

vašich dětí je pro nás nejvyšší prioritou.  

 

Systém vyzvedávání dětí je založen na identifikačních čipech, za jejichž použití nese odpovědnost 

konkrétní osoba (rodič, starší sourozenec, babička, teta, chůva, atd.). Čip je sice vystaven na konkrétní 

osobu, ale v případě potřeby jej můžete předat osobě, kterou vyzvednutím dítěte pověříte. 

Odpovědnost za čip, jeho předávání jiným osobám a tím tedy vyzvedávání dítěte je na zákonných 

zástupcích. K jednomu dítěti může být vydáno i více čipů, a to vždy na konkrétní jméno 

vyzvedávajícího. Požadavek na jméno(a) pro vydání čipů musí být v souladu se jmény uvedenými v 

přihlášce do školní družiny. Na případné změny upozorněte paní vychovatelku písemně.  

 

Čipy k systému BELLhop 

Jednorázový poplatek za jeden čip je 100,- Kč. Čipy jsou nevratné, po ukončení docházky do ŠD 

zůstávají vaším majetkem. Pokud jsou ve škole sourozenci, musí být čip vystaven na každé dítě zvlášť 

(1 čip = 1 dítě). 

Čip je neoznačený, bez loga či značek a symbolů. Je to z toho důvodu, aby při ztrátě nebyl lehce 

identifikovatelný, k čemu nebo ke komu patří. Při ztrátě či odcizení kontaktujte neprodleně vedoucí 

vychovatelku a daný čip bude zablokován. V případě více čipů u jednoho dítěte, je důležité, abyste 

věděli, na kterou osobu byl konkrétní čip napsán a mohlo dojít ke správnému zablokování 

(doporučujeme vlastní označení). Následně můžete získat nový čip.  

Pokud se rozhodnete pro samostatný odchod dítěte ze školní družiny, kdy tuto skutečnost uvedete v 

přihlášce do školní družiny, čip nepotřebujete.  

 

Organizace vyzvedávání pomocí čipu 

• Vyzvedávání dětí probíhá pomocí čipu v časech, které jsou určené k vyzvedávání a to v časovém 

rozmezí 12:30 - 13:30 hod, 15:00 - 16:30 hod. V čase 13:30 - 15:00 hod dítě nelze vyzvednout, 

neboť probíhá pravidelná výchovná, vzdělávací, rekreační a zájmová činnost.  

• Vstup do budovy školy (školní družiny) již nebude možný. 

• U vstupu do budovy školy přiložíte čip k terminálu BELLhop.  

• Krátký akustický signál potvrdí správné načtení čipu a zároveň zobrazí jméno dítěte.  

• Po načtení čipu předá terminál Váš požadavek do příslušného oddělení ŠD a paní vychovatelka dítě 

z družiny uvolní. Informace o přijetí požadavku a jeho stavu se zobrazí na obrazovce u vstupu školy.   
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• Vyčkejte prosím na příchod dítěte. Vaše dítě si musí uklidit hračky, dokončit činnost, obléct se a 

obout se).  

• Pokud čip přiložíte v čase, kdy není možné dítě vyzvednout, váš požadavek nebude přijat a 

požadavek budete muset opakovat ve vyzvedávacích časech. Je proto nutné dodržovat časy určené k 

vyzvedávání dětí (viz informace výše).  

• Pokud se stane, že výjimečně zapomenete čip, musíte zazvonit na vrátnici školy, vyčkat na příchod 

určené osoby, prokázat se a vyplnit formulář školní družiny. V tomto případě počítejte s časovým 

zdržením, protože vyzvedávání dětí je standardně možné pouze pomocí čipu.  

 

Změna času docházky  

V přihlášce do školní družiny vyplníte rozsah docházky, který je platný pro celý školní rok. Pokud  

nastane okamžik, že potřebujete mimořádně změnit čas a způsob odchodu, máte možnost si změnu 

provést přímo v prostředí systému BELLhop (návod viz webové stránky). Odchody lze plánovat na 

neomezeně dlouhou dobu dopředu, změnu lze však zadat nejpozději do 8:00 hodiny ranní v den její 

platnosti. Informace se zobrazí v den platnosti příslušné vychovatelce. 

Pouze v nezbytně nutných případech je v platnosti písemné sdělení o mimořádném odchodu pomocí 

papírové žádosti, kterou dítě odevzdá v den platnosti své paní vychovatelce v oddělení školní družiny. 

Budeme však rádi, když tento způsob budete využívat jen v případě nezbytnosti a přednostně 

využijete k provedení změny systém BELLhop.  

 

K nastavení povinné dokumentace k vydávání čipů jsou zapotřebí 2 formuláře: Žádanka na čipy pro 

účely školní družiny a Předávací protokol čipu školní družiny (tento formulář bude vyplněn až v 

den převzetí čipů).  

Prosíme Vás o odevzdání formulářů do pátku 22. 5. 2026 na vrátnici školy (budoucí 1. ročníky) či 

paní vychovatelce do oddělení (již družinové děti). 

Vyzvedávání dětí ze školní družiny přes systém BELLhop spustíme plně od pondělí 14. 9. 2026. 

 

Děkujeme za spolupráci a respektování nastavených pravidel školní družiny, která přispívají k vyšší 

bezpečnosti Vašich dětí.  

 

Mgr. Ivan Rybár, ředitel školy 

Bc. Eliška Krchová, vedoucí školní družiny  


